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E L Ő T E R J E S Z T É S 

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2026 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az ösztöndíjrendszer jogszabályi hátteréül a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól 

és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet és a nemzeti 

felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgál. 

 

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi 

fedezetének forrásai:  

  

1. A települési önkormányzatok által nyújtott támogatás 

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer célja, hogy a szociális támogatási rendszerben azon a 

szinten történjen a döntéshozatal, ahol a legtöbb ismerettel rendelkeznek a rászorultság 

elbírálásához. Ennek megfelelően az önkormányzat által évente kiírt Bursa Hungarica 

Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat helyben kerül elbírálásra. A támogatás havi 

összegét pályázónként állapítja meg az önkormányzat. 

 

2. A vármegyei önkormányzatok által nyújtott támogatás 

A vármegyei önkormányzat tetszőleges összeggel kiegészítheti a települési önkormányzat által 

támogatott pályázó vagy pályázók számára megítélt, települési önkormányzati forrásból 

fedezendő ösztöndíj összegét. 

(Az (1) és (2) forrás együtt: önkormányzati ösztöndíjrész.) 

 

3. Intézményi támogatás 

A Kulturális és Innovációs Minisztérium (a továbbiakban: Minisztérium) a felsőoktatásban már 

tanuló vagy a továbbiakban tanulni kívánó, szociálisan hátrányos helyzetű fiatalok 

támogatásához oly módon kíván hozzájárulni, hogy a települési (és a vármegyei) önkormányzat 

által megállapított támogatási összeget az önkormányzati támogatással megegyező mértékben 

– a Kormányrendelet 18. § (5) bekezdése szerint a Minisztérium hivatalos honlapján évenként 

közzétett értékhatárig – kiegészíti. 

Az intézményi ösztöndíjrész egy főre eső maximuma a 2025. évi fordulóban 5.000 Ft/fő/hó 

volt. (A (3) forrás: intézményi ösztöndíjrész.) 

 

A települési önkormányzat számára a BURSA ösztöndíj pályázati rendszerében való részvétel 

önkéntes. Az ösztöndíjpályázathoz történő csatlakozás 2025. szeptember 23. napjával 

megtörtént 
 

A Csatlakozási nyilatkozat visszaküldése önmagában nem jelent anyagi 

kötelezettségvállalást, az önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a 

támogatási összegek odaítéléséről. 

 
A pályázat kiírásának határideje a települési önkormányzatoknál: 2025. október 3. volt. 
 

A pályázatok benyújtásának határideje: 2025. november 4. volt. 

 

Az "A" típusú pályázatra azok az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, 

hátrányos szociális helyzetű hallgatók jelentkezhetnek, akik a nemzeti felsőoktatásról szóló 

2011. évi CCIV. törvény 1. mellékletében szereplő felsőoktatási intézményben (felsőoktatási 

hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali munkarend) alapfokozatot és 
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szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget 

eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben 

folytatják tanulmányaikat. 

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2025 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét 

megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2026 őszén már nem 

áll fenn, úgy a 2026/2027. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra. 

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a 

felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának 

feltétele, hogy a 2025/2026. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói 

jogviszonnyal rendelkezzen. 

 

A "B" típusú pályázatra azok az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, 

hátrányos szociális helyzetű, a 2025/2026. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló 

középiskolás, illetve felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe 

felvételt még nem nyert, érettségizett pályázók jelentkezhetnek, akik a 2026/2027. tanévtől 

kezdődően a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 1. mellékletében szereplő 

felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali munkarend) alapképzésben, osztatlan 

képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni. 

A "B" típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 

2026. évi általános felvételi eljárásban először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe 

és tanulmányaikat a 2026/2027. tanévben ténylegesen megkezdik. 

 

 

Az ösztöndíj időtartama: 

  

"A" típusú pályázat: 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félévben félévenként 

max. 5 hónap (a továbbiakban Bursa tanulmányi félév), a 2025/2026. tanév második féléve és 

a 2026/2027. tanév első féléve; 

"B" típusú pályázat: 3x10 hónap, azaz hat egymást követő Bursa tanulmányi félév (a 

2026/2027. tanév, a 2027/2028. és a 2028/2029. tanév). 

 

 

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki: 

 

- honvéd tisztjelölt, rendvédelmi oktatási intézmény tisztjelöltje, a Magyar Honvédség 

hivatásos és szerződéses állományú, valamint a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek 

hivatásos állományú hallgatója, a polgári nemzetbiztonsági szolgálatok hivatásos 

állományú hallgatója, rendészeti képzésben részt vevő ösztöndíjas hallgató; 

- doktori (PhD) képzésben vesz részt;  

- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban és/vagy vendéghallgatói 

képzésben vesz részt; 

- akiről hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy a pályázat benyújtásakor a támogatási 

döntés tartalmát érdemben befolyásoló, valótlan, hamis vagy megtévesztő adatot 

szolgáltatott, vagy ilyen nyilatkozatot tett; 

- aki a pályázat benyújtását megelőző három naptári éven belül az államháztartás 

alrendszereiből juttatott valamely támogatással összefüggésben a támogatási 

szerződésben/támogatói okiratban/ösztöndíjszerződésben foglaltakat önhibájából nem 

vagy csak részben teljesítette. 

 

 

Az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi 

eredményétől függetlenül történik.  
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Az önkormányzat: 

- az EPER-Bursa rendszerben nem rögzített, nem a rendszerből nyomtatott pályázati 

űrlapon, határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a 

bírálatból kizárja, és kizárását írásban indokolja 

- minden, határidőn belül, postai úton vagy személyesen benyújtott pályázatot befogad, 

minden, formailag megfelelő pályázatot érdemben elbírál, és döntését írásban indokolja 

- csak az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező pályázókat részesítheti 

támogatásban 

- az elbírálás során korra, faji hovatartozásra, nemre, bőrszínre, nemzetiségre, vallási 

vagy világnézeti meggyőződésre, egészségi állapotra, családi állapotra, tanulmányi 

eredményre tekintet nélkül, kizárólag a pályázó szociális rászorultságának objektív 

vizsgálatára tekintettel járhat el. 

  

A települési önkormányzat a határidőn belül benyújtott, formailag megfelelő pályázat 

elbírálása alapján a pályázót minimum 1.000 forint havi támogatásban részesíti, vagy a 

pályázó támogatási igényét elutasítja.  

Az elutasítás indoklásaként nem jelölhetők meg olyan okok, amelyeket a formai ellenőrzés 

vizsgál és azon megfelelőként lettek megjelölve. 

 

A megítélt támogatásnak havonta azonos összegűnek és 100 forinttal maradék nélkül 

oszthatónak kell lennie. A települési önkormányzat a megítélt havi támogatás összegét a 

pályázati forduló teljes tartamára garantálni köteles, annak módosítására nem jogosult. 

 

A települési önkormányzat 2025. december 3-ig az EPER-Bursa rendszerben érkezteti, 

ellenőrzi, elbírálja a beérkezett pályázatokat és bírálati döntését a rendszerben rögzíti.  

 

2025. december 4-ig köteles a települési önkormányzat a hirdetőtábláján és helyben szokásos 

módon nyilvánosságra hozni az általa nyújtott támogatások összesített adatait, és az EPER-

Bursa rendszeren keresztül elektronikusan vagy postai úton a döntéséről és annak indokairól 

írásban értesíteni a pályázókat. 

 

A megítélt ösztöndíj összegét az önkormányzat köteles Bursa tanulmányi félévenként egy 

összegben átutalni a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő Bursa Hungarica számlájára.  

 

Az ösztöndíjat (mind az önkormányzati, mind az intézményi ösztöndíjrészt) az a felsőoktatási 

intézmény folyósítja a hallgatónak, amelytől a hallgató – az állami költségvetés terhére – a 

hallgatói juttatásokat kapja. 

 

Az ösztöndíj folyósításának kezdete legkorábban 2026. március hónap. 

 

Kérem a Képviselő-testületet, hogy döntését indokolással alátámasztva hozza meg.  

 

 

Vép, 2025. november 20. 

 

     Tisztelettel: 

          Buzás Zoltánné 

                                                                                                 szociális ügyintéző 


